

# 连云港市体育局文件

连体〔2023〕56号

## 市体育局市人大、市政协提案 办理工作总结

2023年，我局按照市委办公室、市政府办公室《关于做好2023年市人大代表建议和政协提案办理工作的通知》要求，认真办理建议提案，使每一件建议提案都得到了落实，现将办理情况汇报如下：

### 一、加强组织领导，落实办理工作职责

我局高度重视建议提案办理工作，在接到建议提案后，主要领导牵头，召开建议提案办理工作会议，对建议提案内容进行了认真研究，要求全局各部门要把建议提案办理工作纳入全年重要议事日程，针对建议提案涉及的工作进行综合分析和调研，提出切实可行的意见和措施，由具体承办人汇总后，报局长办公会研

究。主要领导根据办公会意见亲自批办建议提案，并按照业务分工由分管副局长作为建议提案办理的责任人，加强对建议提案办理工作的领导，具体协调办理。同时明确责任处室、责任人和具体承办人员。使建议提案办理工作领导重视，分工明确，措施到位。

## **二、完善办理机制，推进建议提案办理规范化**

为进一步推动我局建议提案办理规范化，我局按照《连云港市人大代表建议和政协委员提案办理工作规则》和《连云港市人大代表建议和政协委员提案办理工作细则》，健全建议提案办理机制，建立建议提案办理工作领导小组，以局长为组长，分管领导为副组长，职能处室负责人为成员的领导小组，明确责任。落实《连云港市体育局人大代表建议和政协委员提案办理工作制度》，对办理范围、办理原则、组织领导、办理程序、办理制度、奖惩进行进一步规范，将我局建议提案办理工作纳入程序化、规范化、制度化。

## **三、强化沟通协商，共商建议提案解决办法**

2023年，在建议提案办理过程中，每一件建议提案我局均采取“三步工作法”：接到建议提案后都与代表、委员电话充分沟通，全面了解代表、委员建议提案提出的背景、内容、要求；在此基础上，充分调研，结合协办单位的意见，作出答复初稿，征求代表、委员意见，进行修改；派员与代表、委员见面，面对面协商，征求意见，并按时给予答复，并在网上公开。在工作计

划中纳入建议提案内容，并积极加以落实，为全市体育事业实现快速发展尽职尽责。

#### **四、注重办理质量，按时完成答复任务**

2023年，我局共接到市人大代表建议6件，为协办件；市政协委员提案15件，主办提案件4件，协办提案件11件。我局按照建议提案办理工作要求，根据我局职责，按照时间要求，及时回复主办单位。为了办好每一件建议和提案，进一步提高解决问题的比例，我们在承办工作中，紧紧围绕提高办事质量这个中心，在审查、复查、督查上下功夫，使承办工作的实效性提到了明显提高。对所有的答复函，先由局办公室依据要求，在格式、内容上严格把关，再报送主管领导审查签字，从而避免了格式不规范、语气生硬等现象的发生。在督办力度上，重点是抓好承办任务的落实，局办公室随时掌握各承办件的运行办理情况，对办理进展缓慢的案件，认真查找原因，及时进行协调督促，从而增强了具体承办人员的时间观念，加快了办理进度。为更好地完成承办任务，我们制定了严格的承办考核制度，在巩固原有制度的基础上，修订了《关于承办人大建议和政协提案承办工作考核评比办法》，对承办工作程序、承办工作实效、领导重视程度、走访情况、解决问题比例、代表委员满意率都作了明确规定。对承办工作切实做到领导重视、工作努力、求真务实，确保承办工作按质、按量、按时限要求完成。

综合今年的承办工作，具有以下几个特点：一是主要领导亲

自督办。主要领导及时布置今年承办工作任务，制定目标，亲自督办，一级抓一级，层层抓落实，使今年承办工作进展顺利。二是建议提案内容焦点集中。主要集中在全民健身活动、场地建设等，充分体现了代表、委员对我市体育事业的关心和关注，也反映出代表、委员在与群众沟通中，广大人民群众在生活质量全面提高后，对体育锻炼、身体健康、精神生活需求的层次不断提高。三是承办速度快、质量高。按照市政府、市政府办公室《连云港市人大代表建议和政协委员提案办理工作规则》和《连云港市人大代表建议和政协委员提案办理工作细则》的要求，规定时间和质量要求，具体承办部门和承办人遵守依法办理、实事求是、注重实效的原则，严格按照交办、承办、审查、答复、走访、复查、总结的程序，认真办理，在规定时间内将所承办件全部办结，质量与往年相比有进一步提高。



---

连云港市体育局办公室

2023年8月15日印发

---